"忠贞协议"后又出轨

妻子要离婚,但这份协议是否有效,律师说法不一

"我如果再对妻子不忠, 在外面勾搭不三不四的女 人,在离婚时,就放弃自己所 有的财产,孩子也归妻子抚 养。"这是王先生在自己有外 遇被妻子发现后,"自愿"签 下的一份"忠贞协议"。但 是,在签完协议一年不到,王 先生又出轨了……

"他隐藏得再好,总有蛛 丝马迹让我发现!"刘女士在 提起丈夫两次出轨的经历时, 一脸愤懑。刘女士夫妇于 11 年前结婚,有一个9岁的女 儿。王先生是做通讯生意的, 平时经常在外面跑,见的女人 多了,心思也"花"了起来。

"后来我知道,2005年 初他就跟那个女人有了关 系,但直到半年多后我才发 现了一点蛛丝马迹。"刘女士 说,以前王先生出差回家,总 要买一些礼物给她和女儿, 但是 2005 年之后, 王先生常 常空手而回,对她们也不太 亲热了,而且出差越来越频 繁。刘女士怀疑丈夫有了外 遇,她也偷偷浏览过丈夫手 机里的短信记录和通话记 录,但一切正常

为了验证自己的感觉, 刘女士聘请了南京一家调查 公司对老公进行调查, 半个 月后结果出来了, 王先生还 有一张手机卡,是跟那个女 人单线联系的,而这个女人 是一家品牌手机的供应商, 生意上的来往让他们走在了

刘女士拿了这张手机卡 的通话记录给丈夫看,上面 密密麻麻的都是对方的手机 号码。在这些证据面前,王先 生不得不承认自己有了外 遇,但他在刘女士面前痛哭 流涕,保证以后限州一刀两 断。为了表明自己的决心,王 先生还当场写下了这份"忠 贞协议"

但是,2006年7月份,刘 女士再次发现了丈夫出轨的 踪迹,她再次邀请私家侦探 调查,掌握了足够的证据。忍 无可忍的刘女士决定起诉离 婚。昨天,她带着这份协议书 和其它证据来到快报咨询离 婚事宜。

一【争议】-这份协议有效吗

光明律师事务所的许辉 律师认为, 王先生的这份"忠 贞协议"没有法律上的效力。 虽然王先生的不良行为造成 了感情和婚姻的破裂, 刘女 士有权利多分得一点财产, 这无论是从法律范畴还是道 德意义上, 都是能够得到支

持的。但王先生所写的保证 书完全剥夺了他的财产所有 权,导致王先生的基本权益 无法得到保障, 所以该协议 书显失公平,不能得到法律 保护

而江苏钟山明镜律师事 务所的胡春燕律师认为,协 议书是王先生真实意思的表 示, 而且如何处分自己的财 产他也有自己的权利,协议 书的内容不但符合我国婚姻 法"夫妻之间应相互忠诚" 的立法精神, 而且也不违背 道德标准, 所以这份协议书 理应得到法院支持。

快报记者 朱俊骏

灭火器狠狠砸向床上女网友

网络虚拟世界让两名涉世未深的少女惨遭毒手

两位涉世不深的少 女出于好奇会见男网 友, 而男网友竟动起邪 念,先后用灭火器将两 少女砸晕, 然后强奸了 其中一名女孩,还顺手 抢走了两部小灵通以及 现金。近日,南京栖霞 警方接警后仅用了 30 个小时,就成功将涉嫌 抢劫、强奸、杀人(未 遂)的犯罪嫌疑人方某 抓获。

约见网友 两少女被打晕

8月6日下午4时30 分,南京栖霞分局刑警大队 接到报警,有两名少女在迈 皋桥某旅社住宿时被人打 伤,神志不清,现在已被送往 医院。民警随即向伤者家人 了解情况,得知两名少女-个叫王某,一个叫韩某,两人 刚满 18 岁,8 月 4 日晚两人 曾在迈皋桥某旅社住宿。

办案民警发现, 在受害 人当晚住宿的旅社房间内, -面墙上有明显血迹, 经分 人时溅上去的。

双管齐下 凶手落入法网

很快,受害人王某的家 人向办案民警提供了一个重 要线索:8月4日晚,与其女 儿同住在旅社的还有一名男 子。与此同时,受伤略轻的王 某也稍许清醒了过来,她告 诉民警, 当晚确有一名男子 与其同住,是她的网友,只知 道他的网名叫"可米小子"

此外,另一组办案民警 在旅社了解情况时得知,8月

析应是犯罪嫌疑人殴打受害 5日凌晨零点许,曾有一方姓 男子前来住宿,但在凌晨4时 左右就离开了。经过分析后, 民警初步认定方某有重大作 案嫌疑,随即对方某进行布 控。8月7日晚10许,办案民 警根据线索在迈皋桥一家网 吧内将正在上网的方某抓获。

财色动心 网友突施毒手

经过审查,方某如实交 待了自己的罪恶行径。8月4 日晚, 方某打电话约网友王 某来迈皋桥见面,晚上11点 半左右, 王某带着她的朋友

韩某如约到来。方某随后安 排王和韩到旅舍住宿。

8月5日凌晨2点多钟, 方某看着熟睡的两名少女, 动起了邪念。就在方某准备拿 两人枕边的小灵通时,韩某正 好翻身,做贼心虚的方某以为 她醒了,便拎起事先准备好的 灭火器将韩某砸晕。王某被惊 醒后,方某又将她砸晕。然后, 方某对王某实施了强奸。随后 抢走了两部小灵通以及 100 多元钱,迅速逃离了旅社。

通讯员 栖文轩 快报记者 完一多

新男友捅伤旧男友

□快报讯 (记者 丁岚) 女友为了"考验"男友,让他 去找她的旧情人"算账",结 果男友将对方砍伤了。犯罪嫌 疑人宋某昨天被南京检方提 起公诉。

今年2月,宋某经人介 绍,与一家饭店的女服务员刘 某谈起了恋爱。刘某两个月前 刚与前男友分手。今年5月 16 日,刘某的前男友找上门 来,要她归还恋爱时送给刘某 的一条项链,否则就让她难 堪。刘某于是找到宋某:"现 在是考验你的时候了,看你有 没有能力保护你的女人。"宋 某立即拍着胸脯说,自己"只 要几分钟就能把他搞定"

5月20日,宋某带着两名 "小兄弟",携带两把砍刀来到 刘某前男友的暂住地,一阵乱 拳后将刀捅进对方腹部, 致其 肝叶受损,经鉴定构成了重伤。

儿媳砍掉公公耳朵

□快报徐州电 (通讯员 王道才 杜文 记者 邢志刚) 儿媳与公公因家庭小事发生 争执,竟然持菜刀砍掉了公公 的左耳。近日,徐州贾汪区人 民法院审理了此案。

今年6月,于某与公公胡 某为小事发生争吵,并在家门 口厮打起来。被人拉开后,于 某越想越气,冲到家中拿了把 菜刀出来,将胡某的左耳朵砍 掉,随即家人到附近派出所报 警。经法医鉴定,伤者胡某的 损伤已构成了重伤。

在法庭上,于某悔恨地 说,自己当时只是想拿刀吓 唬自己的公公,没想到情急 之下砍伤了他。法院当庭判 处被告人于某有期徒刑三 年,缓刑三年。

详情请垂询下列各大百货店及 药店的欧姆龙专柜

排名不分先后



文集起物性就是另中心太平常胜 欧姆龙无锡特的健康服务中心 35%或持的健康服务中心汉中统告 无锡八佰伴年 南京全國国际购物中心研 无锡健康参考店 南京新海口百货商店部 无锡市民大商店 南京中央商场15 江阴致和党两店 南京新海口第一药店 证明天宁医疗器械商店 阿尔夏斯IF 官兴天健院药商场 南京山西路百貨南店1 常机速水保蚀用品专业食店 南京国際商房中央门店 常州縣物中心等 市点原养仁和连锁店 常州人寿天医药食场 南京先声医肺连锁 **独江百些育城**研 市県百貨医勢陸鎖 號江王里电器 F 南京全陸大药房连锁 横江日泰大荔房 南京科利达医疗機械店 領江海伦第一勒店 南京百姓绿大药房 段键定程带转约键压带各中心 南京三九选薪中华选店 徐州在美国际购物中心研 南京非常大药房太平南路底 徐州百武大楼等 江苏汽王星辰连锁路底 徐州國华统一医就连续 数如龙部州村的常唐服务中心 杨州会殿国际购物中心58 苏州人民南场1 扬州大编生医约连续 苏州粤海大药房 南通文峰大世界8F 苏州中域大路虎 南通华氏康乐大兹虎 苏州礼安建锁药房 南滩苏牌人药房 差去港康济保健品南场 是山百世史大药房 母云萨瑞茅堂人获成 常常华展百级所 盐城商业大厦任 常熟老百姓大药房 张家港第一人民商场15 定安广府出南连领

OMRON 质姆龙中国市限公司:健康医疗事业)江苏办事处 南京市中山南路49号商茂世纪广场16楼C8座 电话: 025-86893940 健康咨询: 025-86893941

事机制要大药房

歐姆龙南京特约健康服务中心① 地址 南京市太平南路171号 电话 025-84520393 欧姆龙南京特约健康服务中心② 南京市汉中路159号(省中医院占领) 电话 025-86795877

张家港和東百货料